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National Survey Results
Q1 Do you consider yourself a Democrat, a

Republican, or an independent?
100%Democrat ........................................................
0%Republican......................................................
0%Independent....................................................

Q2 Do you think lobbyists and executives for big
corporations have too much, too little, or the
right amount of influence over government
officials?

89%

Think lobbyists and executives for big
corporations have too much influence over
government officials........................................

2%Think they have too little influence .................

3%
Think they have about the right amount of
influence .........................................................

7%Not sure ..........................................................
Q3 Anti-monopoly advocates have criticized

Washington for not doing enough to rein in big
monopolies. Others have cautioned that
Washington can slow innovation and reduce
consumer choice by taking on big corporations.
Which do you agree with more?

63%
Agree more that Washington has not done
enough to rein in big monopolies....................

10%

Agree more that Washington can slow
innovation and reduce consumer choice by
taking on big corporations ..............................

27%Not sure ..........................................................
Q4 Generally speaking, do you think the

government should be doing more or less to
take on corporate monopoly power, or do you
think it’s doing about the right amount already?

80%
Think the government should be doing more
to take on corporate monopoly power ............

3%Think it should be doing less ..........................

7%
Think it’s doing about the right amount
already ............................................................

10%Not sure ..........................................................

Q5 Critics of Big Tech argue that these companies
use their monopoly power to hurt consumers
and destroy small businesses, and should be
held accountable. Others believe that these
companies have built important technologies
that benefit consumers and they should not be
penalized for success. Which do you agree with
more?

77%

Agree more with those who say Big Tech
companies use their monopoly power to hurt
consumers and destroy small businesses,
and should be held accountable .....................

7%

Agree more that these companies have built
important technologies that benefit
consumers and they should not be penalized
for success .....................................................

17%Not sure ..........................................................
Q6 As part of its agenda to protect families and

lower costs, the Biden-Harris administration’s
Federal Trade Commission Chair Lina Khan
has blocked predatory hospital mergers that
could have seen health care costs soar,
proposed a ban on hidden junk fees, and taken
on powerful tech companies that have violated
children’s online privacy. Do you strongly
support, somewhat support, somewhat oppose
or strongly oppose these initiatives?

77%Strongly support .............................................
11%Somewhat support..........................................
2%Somewhat oppose ..........................................
2%Strongly oppose..............................................
8%Not sure ..........................................................
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Q7 The Biden-Harris administration’s Assistant
Attorney General Jonathan Kanter has also
worked to hold price gougers and monopolists
accountable. As part of that agenda, the
Department of Justice has taken on property
management companies that collude to raise
rents on families, blocked predatory airline
mergers that could have raised fares and
diminished service, and sued powerful
companies like Ticketmaster and Google that
have engaged in monopolistic practices. Do
you strongly support, somewhat support,
somewhat oppose or strongly oppose these
initiatives?

80%Strongly support .............................................
8%Somewhat support..........................................
2%Somewhat oppose ..........................................
2%Strongly oppose..............................................
8%Not sure ..........................................................

Q8 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
If you are gender non-binary, press 3.

56%Woman ...........................................................
42%Man.................................................................
2%Gender non-binary..........................................

Q9 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white,
press 2. If African-American, press 3. If other,
press 4.

11%Hispanic or Latino ...........................................
63%White ..............................................................
20%African-American ............................................
6%Other...............................................................

Q10 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65,
press 2. If older than 65, press 3.

35%18 to 45...........................................................
40%46 to 65...........................................................
25%Older than 65 ..................................................

Q11 What is the highest level of education you have
received: high school graduate or less, some
college but did not finish, 2-year college
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

18%High school graduate or less ..........................
26%Some college but did not finish.......................
11%2-year college degree .....................................
24%4-year college degree .....................................
21%Post-graduate degree .....................................

Q12 Mode
34%Landline ..........................................................
66%Text .................................................................


